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Картина жизненного пути, который человек проходит со дня своего рождения до смерти, каждому представляется по-своему. На этой картине можно видеть либо плавание по бурному морю, либо блуждание по замкнутому лабиринту, либо восхождение на высокую гору.
А.С. Пушкин писал:
У каждого своя охота, своя любимая забота:
Кто целит в утку из ружья; кто бредит рифмами, как я;
Кто бьёт хлопушкой мух журнальных;
Кто правит в замыслах толпой; кто забавляется войной;
Кто в чувствах нежится печальных; кто занимается вином…
И благо смешано со злом…
В настоящее время рынок труда насчитывает более 40 000 профессий. Одни профессии появляются, другие исчезают. Из огромного множества профессий выбрать одну, да ещё так, чтобы душа к ней лежала, довольно трудно и взрослому человеку. А каково же подростку? Последние социологические исследования показывают, что до 78 % выпускников 9 –х классов выбирают профиль обучения, не соответствующий их личностным особенностям и интересам. К сожалению, в настоящее время всё большее число детей «социально незрелых». Когда по своим физическим данным это уже юноши и девушки, а по личностному развитию ещё дети.
Как отмечают сами дети, основными ошибками при выборе дальнейшего обучения являются:
· Незнание мира профессий ( слабая информированность);
· Незнание себя, своих сильных и слабых сторон, возможностей и личностных качеств;
· Авторитетное мнение значимого взрослого ( знакомые, родственники, друзья);
· Авторитет родителя ( сказал – значит пойдёшь!);
· «За компанию» когда подросток ещё не уверен в своих силах, ему трудно оторваться от класса, друзей, коллектива.
Советы родителям:
Помните, что ваш ребёнок – это ваш ребёнок, но не ВЫ в юношеские годы. И то, что хорошо и приятно для вас, не всегда хорошо для вашего ребёнка. Он ваш, но ОН ДРУГОЙ!!! И ваша задача, как умного, любящего родителя не сломать своего ребёнка, а помочь ему найти ту дорогу, по которой он будет идти свободно, уверенно и счастливо. Это ли не главная задача каждого родителя?
Не стесняйтесь рассказывать своему ребёнку о том, как искали свою дорогу в жизни Вы сами, ваши родные и близкие. Чем больше разных вариантов у вашего ребёнка, тем шире у него выбор.Помогите своему ребёнку советом, ане приказывайте. Иначе из чувства противоречия он может поступить наоборот, не задумываясь о последствиях.

